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Bapwuant 1

Al. BumonHuTe yMHOXeHHe (2 —3x) (4x+1).

Oy 8x+2

02) 5x—122+2

3) —12¢ - 3x+2

4) 82 -3x

A2. 3anMIMTE BHIPAXCHHE B BHIAE MHOTOWIEHA.
(By=2) (P -y+1).

1) 3 -5 +5y-2

02 3 -3 +3y

3) 2% +2y-2

04) 32+ 57 +5y-2

A3. TpencTaBsTe BHIPAXEHHE B BHIEC MHOTOWIEHA.

(5+2) (* +2y-3).

On s +10y-15 3) 52 +10y+15

02 2y +9 +4y-15 04 2 -9 +8y—15

Ad. YipocTue Bhipaxenue (3a+5b) (2a— 3)— (10ab+6a2).

1) 9a+15b

2) ~9a+15b

3) ~9a—15b

4) 9a—15b

B1. Pewmre ypaserue 9y* — (3y—1) (3y—2) = —16.

B2. Vripocture supaxerue Sx2 — (5x— 1) (x+ 4) # Haimute
ero 3Hauenne npu x=0,1.

C1. Ha yTo nenMTcs 3HaueHMe BHIPAXCHHs NPH BCEX lie-
nbIX n?

n(n+2)—(n+2)(n—4).
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Tect 14. Mpou3seneHne MHOrOWICHOB

Bapuant 2
Al Bumonuure yMHoxenne (3 —5y) (1+2y).
1) 3-10y
02 3-11y+10y?
[3) 3+11y— 10y
O4) 3+y-10y

A2. 3anuumMTe BHpaXeHHE B BHAC MHOIOWICHA.
(3-5x) (1-2x+3¢).

1) 3-11x+192 - 152

[02) 3+11x+342

3) 3+11x+42 - 152

4) 3—10x—4x2

A3. TpencraBsTe BHpaXEHHE B BUAC MHOTOWICHA.

(0 +2y-4) (1y-2).

O 77 +162-24y+8  [13) 122 -32y+8

)W +122-32+8  [14) ¥ +8

Ad. Viipocture Bupaxenue (2x -+ 3y) (5 — 1) — (102 + 15xy).

O 2e+3y

2) 2x-3y

03) —2x-3y

0O04) —2c+3y

Bl. Pewmre ypasHenue 16x? — (4x—2) (4x+3) = —22.

B2. YripoctuTe BripaxenHe 5+x* — (x+ 1) (x+6) u Haiiure
ero 3HauyeHue npu x =0,2.

Cl. Ha 4TO nenwTcs 3HaueHHe BLIPAXEHMs MPH BCEX Lic-
NI m?

m(m—4)— (m+3) (m—4).




